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Vážení spoluobčané,
zdá se, že zima je zdárně za námi. 

V minulém týdnu jsme měli možnost 
okusit jarní teploty a trochu se 
porozhlédnout po našich zahrádkách 
a zhodnotit jejich stav po zimě. Teď 
se však zdá, že zima ještě neřekla své 
poslední slovo.

Od minulého vydání Chotě-
buzského zrcadla se nám podařilo 
zajistit opravu podlahy v horní 
hasičské zbrojnici, snažíme se 
legalizovat umístění mobilních 
garáží u bytovky, připravili a schvá-
lili jsme rozpočet obce pro rok 2018, 
znovu projednali záměr prodeje 
zámku a další.

Ti, kdo bydlí v horní části obce a 
denně jezdí kolem kulturního domu, 
si jistě všimli, že stav lípové aleje 
kolem hřiště je v žalostném stavu. Ani 
nám tento stav není lhostejný a tak 
jsme nechali provést dendrologický 
posudek zdravotního stavu stromů. 
Jeho výsledek je alarmující. 48 
ks stromů z celkového počtu je 
doporučeno ke skácení, stav stromů 
je špatný a otálením hrozí škody na 
majetku nebo zdraví s ohledem na 
to, že stromy rostou kolem hlavní 
silnice. Požádali jsme tedy o povolení 

kácení a to nám bylo vydáno. V 
následujících dnech tedy proběhne 
kácení předmětných líp. 

Jsme si jisti, že pro mnohé, kteří 
pamatují, jak se lípy sázely nebo 
vzpomínají, jak pod nimi zamilovaně 
seděli na lavičkách, bude tento 
zásah do významného krajinného 
prvku srdcervoucí. Avšak každý 
zahrádkář, když alej vidí teď, v jakém 
je stavu, že jmelí pokrývá 80% celé 
koruny, kmeny jsou ztrouchnivělé 
a větve mají špatnou vazbu, musí 
uznat, že tyto stromy se zachránit již 
nedají. A pouze otrhat jmelí nestačí. 
V minulosti byly takové pokusy a 
neosvědčily se. 

Věříme však, že právě letošní 
rok, kdy slavíme 20 let samostatnosti 
naší obce a 100 let od vzniku 
samostatného Československa, je ten 
pravý pro výsadbu nové aleje.

Vážení občané do následujícího 
velikonočního období Vám přeji 
mnoho zdraví, lásky a Božího 
požehnání.

Ing. David Harok, místostarosta obce
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Adresa:	 Obecní úřad Chotěbuz
	 Chotěbuzská 250, 735 61  Chotěbuz
Telefon:	 558 733 131
Fax:	 558 733 132
IČO:	 673 391 58
E-mail:	 chotebuz@volny.cz
Web:	 www.chotebuz.cz
Bankovní spojení:	 Moneta Money Bank, a.s., Český Těšín 
	 č.ú.: 5000120-734/0600

Ing. Martin Pinkas	 - 	 starosta obce

Ing. David Harok	 -	 místostarosta obce, pověřen 
jednáním ve věcech na úseku životního prostředí, 
komunikací a dopravy, civilní a požární ochrany

Mobilní rozhlas - registrace chotebuz.mobilnirozhlas.cz 
nebo na OÚ

Kulturní dům - správce tel.: 721 648 879

Knihovna a internetové centrum - přístupné v pondělky 
od 15 do 19 hod. 

Uzávěrka dalšího čísla Chotěbuzského zrcadla bude 1. června 2018. Všechny zájemce o  uveřejnění svého příspěvku 
nebo reklamy prosíme, aby jej do termínu odevzdali na Obecním úřadě, nejlépe v elektronické formě. 

Redakční rada
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Narození :
V prosinci (po vydání našeho čísla) se narodil: Šimon SMOLÍK

V lednu se narodila:	 Julie CARBOLOVÁ

V únoru se narodili: 	 Noemi BOCKOVÁ 
	 Fabián CZERNEK 
	 Karolína PETRŽELOVÁ 
	 Zuzana BARTNICKÁ

Jubilanti :
V lednu jubileum oslavili: 	 Isidor AIZNER 
	 Marie KOŽDOŇOVÁ 
	 Josef SZTYMON 
	 Danuše SACHOVÁ 
	 Lydie WLOSOKOVÁ 
	 Růžena SZONOWSKÁ 
	 Štěpánka VORLOVÁ

V únoru jubileum oslavil: 	 Pavel BUZEK

V březnu jubileum oslavili:	 Kristina KULOVÁ 
	 Karel PONCZA

Úmrtí :
V prosinci (po vydání našeho čísla) nás opustili:  
                                                   František ČMIEL a Karel MICHEJDA

V lednu nás opustili: 	 Josef KUNZ 
	 Hildegarda KARELOVÁ

V únoru nás opustili:	 Jan HECZKO 
	 Ladislav BYSTROŇ

Výňatek z
U S N E S E N Í

z 25. zasedání Zastupitelstva obce Chotěbuz  
ze dne 12. 12. 2017

Zastupitelstvo obce :

Přejeme vše nejlepší do prvních krůčků životem, hodně zdraví, 
pohody a úsměvů pro své nejbližší.

Všem jubilantům přeje redakční rada mnoho zdraví, 
štěstí, lásky, pohody a Božího požehnání do dalších let.

schvaluje
rozpočtové opatření č. 4/2017 dle návrhuů;

pověřuje
radu obce ke schválení rozpočtového opatření ve věci příjmů 
do rozpočtu obce pro rok 2017;

schvaluje 
rozpočtové provizorium na rok 2018 v  tomto znění: do 
schválení rozpočtu se hospodaření obce řídí posledním 

upraveným rozpočtem předchozího roku, a dále lze 
v  rámci rozpočtového provizoria financovat akce schválené 
kompetentními orgány a hradit závazky z uzavřených smluv

bere na vědomí
zprávu o činnosti výboru finančního, kontrolního, pro 
národnostní menšiny, stavebního a kulturního;

bere na vědomí
termíny zasedání zastupitelstva pro rok 2018 na: 20. únor, 

Obecní úřad informuje

Hodně síly k překonání toho jediného, co nemůžeme nikdy 
změnit. Přijměte naši upřímnou soustrast.
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Výňatek z
U S N E S E N Í

z 26. zasedání Zastupitelstva obce Chotěbuz  
ze dne 20. 2. 2018

Zastupitelstvo obce :

13. březen, 22. květen, 26. červen, 11. září;

ruší 
své usnesení č. 5/24/2017 ze dne 14. 11. 2017 ve věci smlouvy 
o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemcích 
290/4 a 290/5 k. ú. Zpupná Lhota;

schvaluje
Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
a smlouvu o právu provést stavbu č. IP-12-8021194 
s  oprávněným ČEZ Distribuce a. s. Děčín ve věci umístění 
podzemní elektrické přípojky na pozemcích 290/4, 290/5 a 
358/2 k. ú. Zpupná Lhota k  pozemku 358/14 k. ú. Zpupná 
Lhota.

bere na vědomí 
návrh rozpočtu obce na r. 2018 včetně navrhovaných změn;

schvaluje 
odměnu za výkon funkce místostarosty ve výši 17.000 Kč 
měsíčně, s účinností od 1. 3. 2018;

schvaluje
Strategický plán rozvoje obce Chotěbuz na roky 2018 – 2028;

schvaluje
smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
a právu provést stavbu č. IE-12-8005405/VB 002 
s oprávněným ČEZ Distribuce a. s. Děčín, ve věci umístění 	
přeložky podzemního el. vedení NN na pozemku 582 k. ú. 
Zpupná Lhota;

schvaluje 
poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Chotěbuz v rámci 
programu „Domovní ČOV“ panu D. K. a J. K., oba bytem 
Chotěbuz ve výši 30.000,- Kč

ruší
záměr prodeje „areálu zámku“ schválený usnesením č. 
3.2/4/2015 dne 17. 3. 2015;

schvaluje
záměr prodeje „areálu zámku“ tvořeného: 
• částí parcely 1/1 k. ú. Chotěbuz označené jako „D“ o 
výměře 9 230 m2 (část „A“ nacházející se mimo oplocený 
areál pod ul. Náves, část „B“ v severozápadní části a část „C“ 
v jihovýchodní části nejsou předmětem prodeje a budou před 
prodejem geometricky odděleny z původní parcely o výměře 
17 330 m2); 
• parcelou p. č. 4 k. ú. Chotěbuz o výměře 660 m2;
• parcelou p. č.  5 k. ú. Chotěbuz  o výměře 382 m2; 
• parcelou p. č. 7 k. ú. Chotěbuz o výměře 390 m2;
• parcelou p. č. 8 k. ú. Chotěbuz o výměře 349 m2; 
a budovami: 
• zámek č. p. 123 na parcele č. 1/1 k. ú. Chotěbuz (nemovitá 

kulturní památka); 
• garáže a dílny na parcele č. 4 k. ú. Chotěbuz;  
• zbořeniště zemědělských a jiných staveb na parc. č. 5, 7 a 8 
k. ú. Chotěbuz, 
za podmínek:
- doručení cenové nabídky do 11. 5. 2018 do 12:00 hodin., 
rozhodující je doručení na obecním úřadě nikoli datum 
podání nabídky k přepravě
- minimální nabídková cena za celý areál 1.805.417 Kč
- účel užívání musí odpovídat schválenému územnímu plánu 
a musí být uveden tak, aby dle popisu záměru bylo možno 
posoudit jeho soulad s  územně plánovací dokumentací. 
Popis musí obsahovat předpokládaný časový harmonogram 
realizace záměru a musí obsahovat minimálně: termín 
podání žádosti o stavební povolení, termín zahájení prací a 
předpokládaný termín kolaudace v letech od uzavření kupní 
smlouvy 
- případná výstavba a provoz musí splňovat hygienické 
normy zejména s ohledem na okolní obytnou zástavbu 
- v  případě záměru vyžadujícího vynětí budovy zámku ze 
seznamu nemovitých kulturních památek je povinen si toto 
vynětí zajistit kupující na vlastní náklady
- součástí kupní smlouvy bude předkupní právo obce na 
„areál zámku“ za cenu dle znaleckého posudku ke dni 
zpětného převodu. Toto předkupní právo bude platné do 
doby realizace záměru uvedeného v  podané žádosti týkající 
se budovy č. p. 123 (např. kolaudace, zahájení užívání)
- součástí kupní smlouvy bude stanovena sankce za 
nerealizování záměru do termínu dle podané žádosti až do 
výše kupní ceny
- součástí kupní smlouvy bude zákaz zcizení a zatížení 
nemovitostí právem 3-tích osob bez souhlasu prodávajícího 
- prodávající si vyhrazuje právo odmítnout všechny nabídky
- prodávající si vyhrazuje právo jednat o znění kupní smlouvy

bere na vědomí, 
že počet trvale hlášených obyvatel obce k 1. 1. 2018 činí 1 327.

VOLBA PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY – VÝSLEDKY I. a II. KOLA VOLBY V OBCI CHOTĚBUZ:

I. kolo 12. a 13. ledna 2018:	      účast voličů: 63,66 %
1. Mirek Topolánek			   22 hlasů
2. Michal Horáček			   19 hlasů
3. Pavel Fischer			   69 hlasů
4. Jiří Hynek			      3 hlasy
5. Petr Hannig			      3 hlasy
6. Vratislav Kulhánek		     2 hlasy

7. Miloš Zeman 		  290 hlasů	
8. Marek Hilšer		     38 hlasů
9. Jiří Drahoš		  195 hlasů

II. kolo 26. a 27. ledna 2018:       účast voličů: 72,58 %
7. Miloš Zeman			   414 hlasů
9. Jiří Drahoš			   313 hlasů
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UPOZORNĚNÍ - platby za odvoz odpadu a poplatek za psa
Vážení občané,

poplatky ze psů a službu za svoz komunálního odpadu můžete uhradit hotově v  pokladně Obce Chotěbuz nebo také 
bankovním převodem na číslo účtu 5000120734/0600. Variabilní symbol platby je číslo popisné nemovitosti a do zprávy je 
nutné uvést jméno a příjmení. 

Sazba poplatku za psa, jehož držitel má trvalý pobyt v rodinném domku
Za prvního psa				    100,- Kč
Za druhého a každého dalšího psa 	 150,- Kč
Splatnost poplatků ze psů je nejpozději do 31. 5. příslušného kalendářního roku

Sazba za službu „svoz odpadu“
Čtrnáctidenní svoz 		  1.725,- Kč/rok (při platbě na pololetí: I. pol. 863,- Kč; II. pol. 862,- Kč)
Týdenní svoz			   3.105,- Kč/rok (při platbě na pololetí: I. pol. 1.553,- Kč; II. pol. 1.552,- Kč)
Kombinovaný svoz		  2.415,- Kč/rok (při platbě na pololetí: I. pol. 1.208,- Kč; II. pol. 1.207,- Kč)
Službu lze platit jednorázově do 31. 5. příslušného kalendářního roku nebo ve dvou splátkách, vždy nejpozději do 31.5. a do 
31.10. příslušného kalendářního roku. 

Tříkrálové koledování je u konce, pokladničky jsou rozpečetěny
Charita v  Českém Těšíně dokončila 

rozpečeťování pokladniček. Snaživí 
koledníci Charity Český Těšín v  rámci 

celonárodní Tříkrálové sbírky tento 
rok vykoledovali 1.067.335 Kč, což je 
o 137 tisíc Kč více než v předchozím 
roce. Poprvé za celou historii Tříkrálové 
sbírky v  rámci Charity  Český Těšín se 
podařilo vybrat více než jeden milión 
korun. Celorepublikově byl tento 
ročník sbírky také rekordní s  celkovým 
výnosem 114.083.868 Kč, v  naší 
ostravsko-opavské diecézi byl překonán 
loňský výnos koledování a celková 
částka činí 17.853.512 Kč. V obci Chotě-
buz se vybralo 47.171 Kč.

V období prvních 14 dní měsíce 
ledna navštěvovali již tradičně 
naše domovy tříkráloví koledníčci, 
přinášející koledu a přání požehnaného 
roku 2018. Poslední pokladničky byly 
rozpečetěny 25. 1. 2018 a tento den byl 
také znám celkový výsledek koledování. 
„Zpočátku jsme takový úžasný 
výsledek nečekali, ale při postupném 
rozpečeťování jsme byli čím dál tím 
více optimističtí. Některé obce nás 

překvapily dvojnásobným navýšením 
vykoledované částky oproti roku 2017“, 
sdělila Kamila Malyszová. Pozitivně se 
projevilo i dobré počasí během prvního 
týdne koledování, který je nejdůležitější. 
Mrazivé počasí nastalo až během 
druhého týdne, ale koledníci jsou 
připraveni i na tyto ztížené podmínky 
a statečně koledovali i přes nepřízeň 
počasí.

Kromě vybraných peněz 
v  pokladničkách se našla jako již 
tradičně rybí šupina, ale také několik 
mincí zahraničních měn, např. 
americký dolar, chorvatská kuna, polské 
zloté a také již neplatné československé 
mince. „Některé pokladničky bohužel 
zůstaly prázdné z  důvodu nedostatku 
dobrovolníků ve věku nad 15 let, 
kteří dohlížejí na malé koledníčky. 
V  budoucnu bude potřeba zvýšit zájem 
o aktivní účast při koledování, neboť 
koledníků je stále nedostatek a některé 
oblasti zůstaly nepokryté“, vyjádřila se 
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koordinátorka Tříkrálové sbírky Věra 
Zlá.

„Jménem Charity Český Těšín 
srdečně děkuji všem, kteří se na 
Tříkrálové sbírce 2018 podíleli. Veliký 
dík patří všem dárcům za štědré přijetí 
charitních koledníků, organizátorům 
za jejich pomoc se zabezpečením 
sbírky a zejména všem malým i velkým 
koledníkům, bez nichž by sbírka nebyla 
možná,“ děkuje ředitelka Charity Český 
Těšín Ing. Monika Klimková. 

Kompletní výsledky sbírky, stejně 
jako výčet schválených záměrů, ke 
kterým bude sbírka využita, jsou k 
dispozici na webových stránkách 
Charity Český Těšín – www.ceskytesin.
caritas.cz.

Mobilní aplikací Záchranka můžete v případě potřeby jednoduchým způsobem kontaktovat Zdravotnickou záchrannou 
službu. Hlavní výhodou aplikace je odeslání přesné polohy a dalších užitečných informací, které slouží pro vaši záchranu. 
Najdete tam také intuitivní rady pro poskytnutí první pomoci.

Ať už tedy budete ve městě nebo v přírodě, v případě nouze jediným stiskem tlačítka přivoláte pomoc záchranářů (na 
horách i horské služby). Pomoc se k vám tak dostane rychleji.

Více na http://www.zachrankaapp.cz/.
Doporučujeme, aby alespoň senioři měli tuto aplikaci nainstalovanou.

Příspěvky organizací a institucí

Společenské romány, milostné rom.
Doupě / Jakuba Katalpa
Bohyně osudu ze salonu d‘Amour 
/ Anna Jansson 
Vlak v 6:41 / Jean-Philippe Blondel 
Žhavé doteky / Nora Robertsová

Detektivní romány, thrillery
Do vody / Paula Hawkins 

Hadrový panák / Daniel Cole
Žena v okně / A. J. Finn

Historické romány
Kniha ke spálení / Bruce Holsinger
Přežila jsem Hitlera / Marie 
Jalowiczová Simonová

Sci fi
Slyším tě všude / Connie Willisová

Útěk z Arestonu / Josef Pecinovský

Literatura pro děti a mládež
Stáje Zlatá hvězda. Zákeřná soupeřka / 
Soray Nicholasová
Zasněžená červenka / napsala Mary 
Kelly
Zloděj luridia / Bobbie Peers

Zpracovala: C. Rabenseifnerová

Místní knihovna - Knižní novinky 2018 (výběr)             otevřeno v pondělí 15 – 19 hod. 

Více informací na: www.chotebuz.knihovna.info         /         www.facebook.com/knihovnachotebuz
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Naše obec zavedla Mobilní rozhlas. Přidejte se.
Vážení občané,
v souvislosti se zlepšováním informovanosti občanů hlavně v krizových situacích, ale 

nejen v nich, u nás zavádíme novou službu - Mobilní rozhlas. Nově Vás budeme informovat 
o aktuálním dění v naší obci pomocí SMS nebo zpráv do aplikace vašeho chytrého telefonu. 

Zaregistrujte se, vyplňte Vaše tel. číslo a e-mail. Následně budete ZDARMA dostávat 
zprávy o důležitých aktualitách - upozornění na odstávky vody, plynu či elektrické energie, 
nalezených psech, pozvánky na kulturní a sportovní události a mnoho dalšího.

Služba je pro občany ZDARMA. Registrujte se na:

chotebuz.mobilnirozhlas.cz nebo nahlášením svých údajů na OÚ.

Občany, kteří mají nainstalovanou ve svých chytrých telefonech aplikaci „Mobilní rozhlas“ prosím, aby si 
zkontrolovali, zda mají v nastavení telefonu - OZNÁMENÍ - povoleno oznámení z aplikace mobilní rozhlas. Pakliže 
toto nebude povoleno, zpráva z OÚ se Vám nezobrazí přímo na display (jako např. u SMS), ale uvidíte ji, až když 
aplikaci zapnete.

Bal PZKO Kocobędz i Ligoty - „ZIMOWE WARIACJE”
Ponad dwadzieścia lat organizu-

jemy nasze bale tematyczne. W 
tym roku wnętrza Dom Kultury w 
Kocobędzu wystrojone były w kolorach 
biało - niebiesko - i srebrnych. W 
dniu balu, 3 lutego, kiedy balowicze 
zaczęli się schodzić, było mroźno, a w 
wejściu oczekiwały gości żywe wesołe 
bałwany. W szatni silna zgrana ekipa 
szybko uporała się z płaszczami. W 
barze głównym, kawiarence i piekle 
przygotowani byli doświadczeni 
barmani, gotowi spełnić każde życzenie 
swych gości. Jak co roku smaczna 
kuchnia domowa, wszystkim znane 
wyśmienite ciastka oraz koreczki 
różnych rodzajów w połączeniu z boga-
tą tombolą zapewniły podwyższenie 
adrenaliny wszystkich obecnych.

Kapela „Smolaři” wprawiała 
wszytkich w ruch. W barach zaś 

śpiewano i tanczono na ludowo z ka-
pelą „Nowina”. A kto chciał potańczyć 
w rytmie disco wyruszył do dyskoteki 
na drugim piętrze.

O program kulturalny zatroszczył 
się członek naszego koła Michał Branny, 
który wraz z tancerzami zespołów 
Salsa Rueda Ostrava i Zouk Ostrava, 
przedstawili nam dzikie kubańskie 
rytmy, które podniosły temperaturę na 
sali.

Swe fachowe wodzirejskie 
zdolności jak co roku pokazał nam 
Tadek Wacławik, wprowadzając nas w 
prawdziwie zimowy nastrój.

A że wszystko co dobre raz się 
skończy, to i nasz bal przeszedł już do 
historii, ale my już dziś zapraszamy na 
bal PZKOw 2019 roku. 

Zarządy kół PZKO.
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Czerwony Kapturek 
Jak corocznie, odbył się w sobotę 13. 

1. 2017 w Kocobędzkim Domu Kultury 
tradycyjny już Balik Dziecięcy, który 
na zmianę organizują MK PZKO w 
Kocobędzu i Ligocie. Tegoroczny balik 
organizowało kocobędzkie koło. Dla 
naszych 52 obecnych /milusińskich/, 
przygotowaliśmy widowisko teatralne 
pt. „Czerwony Kapturek” na podstawie 
książki Jana Brzechwy. Widowisko 
było przeplatane tańcami i piosenkami, 
w których uczestniczyły nie tylko 
znane wszystkim postacie, ale i dwie 
biedronki, podstępni lis z zającem, 
sześć roztańczonych muchomorków 
oraz pięć najpoważniejszych w świecie 
gili. W roli Czerwonego Kapturka 
przedstawił się Romek Martynek, w 
wilka przeistoczyła się Renia Bulawa a 

w roli gajowego pokazał swe zdolności 
aktorskie Józek Ligocki.

Po polonezie i prezentacji masek  
czekało na dzieci wiele tematycznych 
gier i zabaw, gdzie bawiły się z 
postaciami z bajki. Wszystkie dzieci 
wyłowiły sobie również bajkowe 
nagrody.

Dla wszystkich obecnych przygoto-
wano ciastka, bigos oraz trunki 
wszelkiego rodzaju. A żeby było jeszcze 
lepiej to do tańca i zabaw przygrywał 
nam p. Michal Veselý.

Było miło i wesoło, już teraz 
cieszymy się na przyszłoroczny balik 
organizowany przez nasze sąsiednie 
ligockie koło.

		  Marcela Wierzgoń

Sbor dobrovolných hasičů Chotěbuz a Chotěbuz - Zpupná Lhota
Chceme vás informovat o změnách 

ve vedení v našich sborech dobrovolných 
hasičů. 

Novým velitelem jednotky SDH 
Chotěbuz - Zpupná Lhota se od 1. 2. 
2018 stal Jakub Mišún. Tímto chceme 
poděkovat bývalému veliteli Davidu 
Čmielovi za dobrou spolupráci.

Dále došlo od výroční schůze 
Sboru dobrovolných hasičů Chotěbuz 
ke změně starosty sboru. Jarek Smelik, 
který tuto funkci zodpovědně vykonával 
25 let, ji předal mladší generaci. Nově 
vykonává funkci starosty sboru Martin 
Ciasnocha. Panu Smelikovi patří za 
dlouholetou činnost ve sboru velký 

dík. Hlavně za dobrý chod sboru a 
spolupráci při povodních a krizových 
situacích. 

Novým funkcionářům přejeme 
hlavně pevné nervy a mnoho sil do další 
práce.

	 Martin Pinkas, David Harok

Informace ze školy a školky
Zápis do 1. ročníku ZŠ 

v  Chotěbuzi proběhne ve čtvrtek 
12. 4. 2018 od 13.00 do 18.00 
hodin.

Do 1. ročníku přijmeme 13 žáků. 
Vzhledem k  vysokému počtu dětí 
v  předškolním věku, které patří do 
spádové oblasti naší školy, prosíme 
všechny rodiče předškolních dětí, 
aby kontaktovali ředitelku školy na 
tel. čísle 558  733  028 nebo emailem: 
zschotebuz@seznam.cz a informovali 
nás o případném zájmu či nezájmu o 
umístění svého dítěte ve škole.  

Zápis do MŠ se uskuteční 3. 5. 
2018. Volných míst bude přibližně 13. 
Stejně jako v  případě ZŠ i zde prosíme 
zákonné zástupce, kteří chtějí zapsat 
své děti do MŠ na školní rok 2018/2019, 
aby kontaktovali ředitelku školy již 
nyní.

Bližší informace o průběhu 
zápisu zveřejníme v nejbližší době na 

webových stránkách školy : www.skola-
chotebuz.cz

Kromě zápisu se ve škole i školce 
uskuteční ještě mnoho zajímavých 
akcí. V březnu budou všechny děti vítat 
jaro a vyneseme společně Moranu. 
Připravíme se také na Velikonoce. 
Ozdobíme kraslice a ve škole děti 
upečou také  beránka. 

Všechny děti navštíví mobilní 
planetárium a zúčastní se besedy 
s dobrovolnými hasiči a policií ČR.

Předškolním dětem ve školce začne 
v  průběhu dubna plavecký výcvik 
v  Karviné. V  dubnu také společně 
oslavíme Den Země a zúčastníme se 
projektu Zdraví dětem. Děti vystoupí se 
svým programem pro Klub důchodců a 
přivítají nové občánky obce.

Oblíbenou a pravidelnou akcí 
je také branný den s  hasiči, který se 
uskuteční v květnu nebo červnu.

V  posledním školním měsíci 
pojedou děti ZŠ do školy v  přírodě 

v Jeseníkách a děti MŠ  na výlet do 
Hájenky u Těrlické přehrady.  Žáci 

3. a 4. ročníku absolvují výcvik na 
dopravním hřišti v Českém Těšíně.

Pevně věříme, že všechny akce se 
vydaří a naše děti budou spokojené.

	 Mgr. Martina Dziadková

DEN MATEK
Dne 13. 5. 2018 zveme 
všechny maminky a 

babičky do kulturního 
domu, kde vystoupí 
naše děti se svým 

programem.
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Práce provádíme pasovým mini-bagrem, vhodným 
pro malé a stísněné prostory, velkým trakor-bagrem 
pro práce většího rozsahu. Dovoz a odvoz materiálů 
provádíme kontejnerovou Avii.

Naše služby:
- výkopy kanalizací, elektro přípojek, vody, 

plynu a jejich realizace
- výkopy základů, základových pásů
- zhotovení základových desek
- výkopy bazénů
- výkopy kanalizačních šachtic, jímek a 

čističek
- výkopy a realizace hydroizolací obvodových 

zdí staveb
-  terénní úpravy, skrývka zemin
- hloubení příkopů a příjezdových cest
- dovoz a odvoz stavebních materiálů, sutin, 

odpadů, zemin
- přistavení a odvoz kontejnerů na stavební 

sutě
-  instalatérské práce
- demoliční práce

Radek Vorel
tel.: +420 725 178 819
www.vorel-radek.cz 
vorel.radek@centrum.cz

TJ SOKOL ŠIBŘINKY 2018
Dne 24. 2. 2018 se konaly, jako 

každý rok, v pořadí již 41. tradiční 
sokolské Šibřinky.

Ve vyprodaném sále hrála k 
poslechu a tanci skupina Pristy 
band. V programu se představily 
mažoretky z Havířova a sourozenci 
Petrášovi, kteří všem předvedli, 
jak má tanec vypadat. O půlnoci 
se losovala bohatá tombola, za 
kterou tímto děkujeme všem 
sponzorům, uvedeným níže. Celý 
výbor TJ Sokol děkuje také všem 
organizátorům, kuchařkám, 
barmanům, šatnářům za velmi 
dobře odvedenou práci.

Seznam sponzorů: ENEZA 
– montáž a oprava energetických 
strojů a zařízení \ Fólie Těšín \ 
Honební společenství \ ChotNet 
- Popek Rostislav – poskytovatel 
připojení k internetu \ Konieczná 

Leona - Vedení účetnictví, 
mzdová agenda \ Květinářství Fa 
AKORD \ Laškovi \ Mary Kay - 
Danka Čmielová \ Mateja Třinec 
– stavební a natěračská firma \ 
Meridian Team z.s. \ Nejlabo s.r.o. - 
laboratorní technika \ Paní Bílková 
\ Pavlína Tomanová - kadeřnictví 
\ Photobudka - Lukáš Szlaur \ 
Pivovárek MORAVA \ Prodejna 
Zbranek - obchodní činnost \ 
REKON - Pavel Konieczny \ Repaň 
- lešení \ Rybí dům s.r.o. – Jana 
Szotkowská, Jiří Szotkowský \ 
Samelová Eva – nehtová modeláž 
\ Sliva \ Uherek Pavel \ Vorel 
Radek – výkopové práce, přeprava 
materiálu, instalatérské práce \ 
Wellness Vitall - Český Těšín \ 
Zelenina ZELPO.

Kulturní výbor - informace o akcích
Obecní ples
17. února se uskutečnil obecní ples. 

Letos se nesl v duchu 20. výročí naší 
obce. Každá žena dostala hned u vstupu 
květinu a muž štamprli. K tanci hrála 
skupina Orchestra párty a sklidila veliký 
úspěch. Nechyběli ani profesionální 
tanečníci - sourozenci Petrášovi, 
kteří se prezentovali klasickými i 
latinskoamerickými tanci. K 20. výročí 
samostatnosti naší obce nechyběl ani 
dort. Ten měl 5 pater a každý z hostů 
si mohl přijít pro kousek k ochutnání. 
Milým zpestřením byla i fotobudka, díky 
které bylo možné zachytit výbornou 
atmosféru hostů. Kulturní výbor chce 
poděkovat všem sponzorům za finanční 
nebo věcnou podporu s organizací a 
rovněž týmu, který zabezpečil přípravy, 
chod plesu a úklid.

Soutěž „O zlatou kosu a smažení 
vaječiny“

Obecní vaječina a soutěž „O zlatou kosu” se bude konat 
19. 5. 2018. K tanci a zábavě bude hrát živá hudba. Termín 
může být s ohledem na počasí změněný, sledujte vývěsky.

Obecní 
dětský den

Dne 23. 6. 2018 se bude na hřišti SKS konat tradiční 
dětský den. Jako obvykle na Vás čekají kolotoče, stánky s 
občerstvením, hudba k tanci a zábavě, a možná i nějaké 
překvapení navíc.

TJ SOKOL - ŠACHY
V  okresním přeboru jsme byli na špici, 

skončili jsme na 4. místě.

HRÁČI	            BODY    PARTIE
1. Kwasek A.	 5	 8
2. Wardas P.	 5	 7
3. Chmiel F. 	 4	 8
4. Chmiel J.	 3	 8
5. Budnik M.	 3	 7
6. Křikava V. 	 2	 4
7. Pisz B. 	 2	 2
8. Mituna Z. 	 1,5	 6
9. Vlašic L.	 1,5	 4
10. Szewczyk R. 1	 3
11. Knopp R.	 1	 2
12. Cielecki S.	 1	 1
13. Kurek T. 	 0,5	 1
14. Olešňan E.	 0,5	 1
15. Štefanec J. 	 0,5	 1
16. Sojčák B. 	 0	 1
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Fa BÁRCI Rudolf

ZEDNICKÉ PRÁCE • MALBY • NÁTĚRY • SÁDROKARTONY 
KNAUF • OBKLADY • DLAŽBY • STĚRKOVÁNÍ STĚN • 

OMÍTKY

Pod Zámkem 395	 IČ: 683 06 393
735 61  Chotěbuz	 DIČ: CZ5507217001
mobil: 724 093 809	 e-mail: barcir@seznam.cz

Tělovýchovná jednota SOKOL Chotěbuz
zve všechny občany obce Chotěbuz na

turnaj ve stolním tenise

O PŘEBORNÍKA OBCE CHOTĚBUZ
Uskuteční se v sobotu 21. 4. 2018

od 8.00 v sále SKS
více na tjsokolchotebuz.cz
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